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Dotyczy: Postepowania nr 08/WT/Inz.Sap. i OPBMR/2021 ,Dostawa drutu ostrzowego”

Szanowni Panstwo,
odpowiadajgc na pytania z dnia 27 sierpnia 2021 r.:

Pytanie nr 1:

,1en sam zatgcznik, rowniez, Il. Opis techniczny: 'kpl. powinien umozliwia¢é mocowanie do
podioza za pomocg 6 kotew wielokrotnego uzytku wykonane z preta stalowego
ocynkowanego @ 8-10 mm i dtugosci 30-40 cm na koncu zaostrzone, umozliwiajgce tatwe
wbicie w podtoze'

Czy istnieje mozliwos¢ niedostarczania tych kotew? Nie jest to produkt, ktéry magazynuje
jakakolwiek firma, konieczno$¢ dostawy tych elementéw czyni catg dostawe niemozliwg do
wykonania.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmniejsza wymagang ilos¢ kotew z 6 do 3 na kpl.

Nadaje sie nowe brzmienie Punktowi Il. Opis techniczny ppkt 1. Drut ostrzowy @ 730mm
tiret 8 Zatgcznika nr 1 do umowy — WT na dostawe drutu ostrzowego:

-~ Kpl. powinien umozliwia¢é mocowanie do podtoza za pomocg 3 kotew wielokrotnego uzytku
wykonane z preta stalowego ocynkowanego @ 8-10 mmi dtugosci 30-40 cm na koncu
zaostrzone, umozliwiajgce tatwe wbicie w podtoze;”

Nadaje sie nowe brzmienie Punktowi Il. Opis techniczny ppkt 2. Drut ostrzowy @ 980mm
tiret 8 Zatgcznika nr 1 do umowy — WT na dostawe drutu ostrzowego:

- Kpl. powinien umozliwia¢é mocowanie do podtoza za pomocg 3 kotew wielokrotnego uzytku
wykonane z preta stalowego ocynkowanego & 8-10 mmi dtugosci 30-40 cm na koncu
zaostrzone, umozliwiajgce tatwe wbicie w podtoze;”

Pytanie nr 2:
,Czy w zakresie dostawy zasieku 730mm mozna alternatywnie dostarczyé produkt
o wiekszej $rednicy, np. 800mm, 850mm, 900mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczenie drutu o sSrednicy zwoju nie
mieszczacej sie w tolerancji wymiaréw podanych w zataczniku nr 1 do umowy — WT na
dostawe drutu ostrzowego.

Powyzsza odpowiedz jest integralng czescig Ogtoszenia o zamdédwieniu i zostanie
uwzgledniona na etapie sporzadzania umowy finalnej.
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